

鹤壁能源化工职业学院通过省高校设置委员会评议

我市高等教育再添新丁

晨报讯 12月5日,从省教育厅传来消息,在2013年拟申报设置高等学校的评议投票会上,鹤壁能源化工职业学院以44票(共47名评委)高票通过,近期省政府将下文予以确认,该校明年有望参加全国统一招生。

11月26日至27日,以河南工业大学原校长、教授王录民为组长的省

高等学校设置评议委员会专家组,到鹤壁能源化工职业学院考察申报情况。专家组一行查阅了相关资料,实地考察了学院的实验室、图书室、教学楼、实训车间、餐厅和学生宿舍。在考察反馈会上,王录民代表专家组指出,能源化工是我省的重要产业之一,设置鹤壁能源化工职业学院无论对河南

能源化工集团还是对全省职业教育的发展都是十分必要的。

在学院建设过程中,鹤煤集团成立筹建小组,抽调大量人员保障学校的基本建设和办学经费。经过两年来的努力,鹤壁能源化工职业学院目前已具备基本办学条件,各项指标均达到高职设置标准。(刘之安 宣正群)



为展现当代少年儿童的风采,12月7日,山城区第五小学举办第八届小主持人、小记者大赛。比赛由自我介绍、才艺展示和即兴主持三个环节组成,小选手们精彩的表演赢得阵阵热烈的掌声。 耿非凡 摄



跳起来

12月6日下午,湘江中学举行第一届师生韵律操比赛。比赛中各班表现出的团结协作、勇争第一的精神,充分展示了该校师生的良好精神风貌。

张青艳 摄

跟康老师谈心后,爱打架的孩子变乖了

——记市师德标兵、浚县实验小学教师康艳玲

“康艳玲老师是一个对教育工作非常热心的人,她把教育工作当成事业来做,不但是学生心目中的好老师,还是我们学校青年教师的学习榜样。”这是浚县实验小学校长宋殿铭对康艳玲的评价。

化时提醒他增减衣服……慢慢地,冯志忠变成了讲礼貌、上课认真听讲的好学生。

留守儿童 在她的鼓励下重拾自信

李佳欣同学平时在课堂上一向积极发言,有一段时间不知道怎么回事,上课时思想不集中,平时也是心事重重的样子,成绩直线下滑。

康艳玲找她谈话了解情况,她伤心地哭了:“妈妈走了!”康艳玲去她家家访,李佳欣瘫痪在床的奶奶流着泪说:“佳欣的爸爸外出打工一直没回来,现在她妈也走了,我又成了这个样子,唉……实在顾不上孩子,康老师,给您添麻烦了!”听了这话,再看着这一老一少,康艳玲的心揪得紧紧的。

之后的几天,她在课堂上时刻关注着小佳欣,多给她表现的机会,转移她的注意力。小佳欣对她更信赖、更亲近了,慢慢地恢复了往日的自信。

从教14年获奖无数

从教14年来,一路艰辛,却也收

市教育卫生部门 普及结核艾滋防控知识

晨报讯 12月11日,市教育局、市卫生局联合召开全市学校结核病、艾滋病防控联席会议,对各县区教育行政部门、各学校有关人员进行防控知识培训,并就学校结核病、艾滋病防控提出具体要求。

会议指出,学校结核病防控的重点在于预防,学校一把手是传染病防控工作第一责任人,要严格执行学校一把手负责制和层层责任追究制,建立健全学生健康体检制度,落实晨检及因病缺课登记制度和报告制度;各学校要通过图片展等形式开展专题教育,切实做好艾滋病预防的宣传教育。

会上,市疾控中心有关专家就我市学校结核病防控、校内结核病防控路径、学校结核病聚集性疫情案例等进行了剖析,并就结核病对青少年身心健康的影响、结核病的发病特点、疑似结核患者的发现等内容进行培训。(王慧娟)

浚县教体局: 农技知识送下乡 农民种地心不慌

晨报讯 “今天听吴专家讲了冬小麦的管理和种植技术,收获很大,以后有这样的科技下乡活动多往我们村来呀!”村民蔡文红握住专家的手激动地说。

12月6日上午,浚县教体局在王庄镇新寨村开展了“到群众中去”送农技知识下乡活动,邀请农业专家、三高校长吴国峰为村民讲授冬小麦的田间管理和种植技术,以帮助群众提高农业科学技术知识水平,切实为他们解决生产生活中急需解决的困难和问题,引导农民依靠科技致富。

授课后,村民们围着农业专家咨询啥时候播种好,小麦遇到啥病该打啥药等问题,并纷纷邀请专家到自家田里指导。“今年播种得比较早,地里的小麦有点疯长,这样下去明年小麦肯定减产,大家正为这担心,这次讲座真是为我们村送来了农业知识‘及时雨’。”该村村主任说。

据悉,本次送科技下乡活动受益群众达300余人。
(崔涛)

教育面对面

读者张先生咨询:他是2012年毕业的一名大学生,在应聘求职中发现一些单位要求提供普通话等级证书。他想问下在我市能否参加普通话等级考试,如何报名。

市教育局:普通话等级考试由市语委办负责组织,市语委办设在市教育局基础教育教学研究室。市语委办每年面向社会举办一次普通话水平等级测试,报名时间大概为每年的3月份,考试时间大概为每年的4月份,报名时携带本人身份证原件和复印件即可。市区居民到市基础教育教学研究室报名,两县居民到当地教育局基础教育教学研究室报名。

0392-3387321


河南科达教育集团
Henan Keda Education Group
科达教育 领先一步

树师德
展师风